

引言：10月21日，51信用卡杭州总部突遭警方调查，在港上市的股票下午停牌，一时市场谣言四起，不过，事件很快反转，CEO孙海涛今日在微博表示公司业务均正常运行，随后股票复盘，股价大涨30%。

中国最大的线上信用卡管理平台51信用卡出事了？看到消息后，不少网友心中都有一个这样的疑问。不过没想到反转来的这么快。10月22日一大早，不少朋友都看到了51信用卡CEO孙海涛借助微博发布的道歉信，对昨天发生的事件进行了解释。

孙海涛在道歉信中表示，此次风波是由于公司管理不完善，尤其是对合作公司的培训和监督不够，导致在对借款人联络沟通的过程中出现了一些过激的行为，给个别借款人造成了伤害，对此感到非常抱歉。

最新消息是，目前51信用卡核心管理层全部在岗在位，旗下核心业务均运转正常，其中投资业务到期提现正常。在后续经营活动中将杜绝一切与不规范的第三方合作，并确保对各个出借人按合同到期如期兑付。另外，51信用卡的股票今天下午1点已经复盘，股价随即大涨了30%。

对于孙海涛本人被带走的传闻，现在真相大白，配合警方调查的孙已于昨晚就已经回到公司主持工作，也怪不得能在今早能发出一条公告微博，向公众解释并致歉。公司账户也没有像网传一样被冻结，业务依然在正常开展。在51信用卡工作的朋友们也能及时回复微信。用他们的话说就是，“业务正常运营，管理团队都在，同事们正常上班”。

51信用卡也对外发布了公告，称公司董事会主席、行政总裁孙海涛，CFO及部分员工协助之调查已暂时完结，两位董事未被相关部门扣留。51信用卡表示，集团的业务营运及财务状况保持正常健全，且集团资产并无被扣押或冻结。

综合51信用卡的与杭州公安官方微博的公告来看，10月21日警方进入51信用卡总部进行调查，原因是出在了合作的外包催收公司上，51信用卡目前正在配合警方的调查工作。

51信用卡相关负责人表示，旗下贷款产品均在国家规定范围内，不涉及高利贷，目前针对逾期客户的行为均属于正常催收。

51信用卡于2018年7月13日在香港主板上市，旗下有“51信用卡管家”“51人品”等多款消费金融APP产品。截止发稿时，港股51信用卡已经复盘，股价大涨30%。

。

